

大胆探索走新路 率先出击扛大旗

金龙湖街道高点高标绘制发展新蓝图

担当新使命 开启新征程

去年以来,金龙湖街道锚定“建设智慧、精致、美丽金龙湖”奋斗目标,统筹推进“两线作战”,全力以赴稳增长、建项目、促改革、惠民生、保稳定,赢得了疫情防控和经济社会发展“双胜利”。新的一年,金龙湖街道将坚决贯彻开发区党工委、管委会决策部署,认真学习贯彻落实习近平总书记视察江苏重要指示精神,紧扣“两争一前列”要求,率先出击,为“十三五”收好官、为“十四五”开好局。

高开高走,以更实举措推动经济发展走在前。立足徐州高铁新城核心区定位,围绕枢纽新城、产业新城、特色新城、

生态新城的建设要求,深入谋划好凤凰山、大庙工业园等6个较大待开发地块,进一步破解产业发展载体瓶颈。围绕“5+3+X”现代产业体系,全力优化产业布局,加快发展数字经济、总部经济、枢纽经济等新兴业态,积极谋划总部经济产业园、数字经济产业园、高端装备制造产业园等专业园区,力争用三年时间打造数字金融、产业基金等百亿园区,人力资源、跨境电商等十亿楼宇,百家企业跻身亿元企业俱乐部。

高位高进,以更大力度推动“两重一实”走在前。围绕“招商1号工程”,抓签约、抢在建、稳投产,以项目的新突破为

经济增长注入强劲动能。坚持“服务项目就是服务自己、服务企业就是服务发展”理念,筑牢“命运共同体”意识,践行“店小二”精神,抓好帮建服务,助推项目建设提质增效。进一步规范涉企监管,健全长效服务管理机制,抓好民营企业培育,全力冲刺“营商环境三年行动”大满贯,打造营商环境金龙湖标杆。

高点高标,以更强担当推动社会事业走在前。始终坚持以人民为中心,不断聚焦事关群众切身利益的热点难点问题,全力办好群众的操心事、烦心事、揪心事。坚持大胆探索、勇于创新,持续将资金和项目向提高群众生活水平倾斜,继续守住“六保”底线,加大“六稳”力度,着力补齐就业、教育、医疗等民生短板,合理分享发

展成果,切实做到以重点问题的突破带动社会事业全面提升,努力打造居民幸福的和谐示范区。

高举高打,以更大决心推动和谐稳定走在前。深化“大数据+网格化+铁脚板”工作模式,扎实做好信访维稳、隐患排查治理,全面创建“枫桥式街道”。持续扩大“红色物业”“智慧社区”覆盖面,抓好东贺花园等10个小区试点,持续提升信息化综合服务水平。全力抓好环境保护、城市管理、突发事件应急处置等各项工作,着力防范化解重大风险,为经济社会持续健康发展提供坚实保障。

高质高效,以更新思维推动党的建设走在前。以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领,抓牢抓实全面从

严治党,以党建组织力全面提升开创管党治党新局面。继续强化党建引领作用,拓展党建品牌、筑牢阵地建设,努力打造全球淮海经济区最强“红色商圈”。持续加强党风廉政建设,充分发挥党员干部先锋模范作用,始终引导广大党员干部把党章、党纪、党规刻在心上,把忠诚、干净、担当扛在肩上,营造风清气正政治生态。

金龙湖街道相关负责人表示,进入新的发展阶段,我们将在深化改革方面攻坚突破、在强化创新方面补短提质、在环境优化方面乘势而上,全力推进高铁新城、综合新城、科创中心建设,继续在开发区高质量发展中当排头,在打造贯彻新发展理念区域样板示范区的征程中扛大旗。

为贯彻落实中央和省一号文件精神,按照省、市关于农村房地一体不动产颁证工作开展要求,开发区在徐庄镇试点推行农村不动产权籍调查和登记发证工作正积极推进。截至目前,共调查户数44153宗,依法依规拟办理不动产登记16822宗,接受申请并公示10000多宗。

农村不动产权籍调查和登记发证工作是党中央、国务院明确的重大政治任务,是实施乡村振兴战略、推动农村制度改革、加快城乡融合发展、推进宅基地“三权分置”改革等工作的基础。

据了解,开发区委托调查单位预先进场全面调查,在全面套合土地权属、总体规划、乱占耕地建房下发图斑、面积、户籍人口等数据的基础上,按照“尊重历史、面对现实、服务群众、保护权益”的原则,印发了《徐州经济技术开发区农村不动产权籍调查和登记发证工作实施方案》和《徐州经济技术开发区房地一体农村不动产登记历史遗留问题处理意见》,为农村房地一体不动产登记发证工作提供了切实可行的文件依据,并在徐庄镇多个村陆续铺开设立登记工作受理点,先期推进四邻签字、登记申请等必要手续,相关工作正在加速实施。

资规局相关负责人表示,下一步,我们将从三个方面抓好这项工作。一是坚持统筹协调、先行先试。各责任部门组成工作小组,安排专人对接推进,集中力量,把工作做实做细。按照上级文件要求和开发区实施细则,密切配合,把必要程序做在前,依法依规推进农村房地一体不动产登记工作。二是分类处理、因地制宜。开发区辖区面积大、组成情况复杂,历史上农村宅基地各个阶段应用的政策也各不相同,为保障群众合法权益,积极稳妥解决历史遗留问题,坚持分类处理,按照不同地区、不同时间段制定不同的处理方法,推进矛盾批量化解,解决潜在的不稳定因素。坚持因地制宜,充分发挥镇(街)、村(居)的作用,在集体组织成员认定、分户析产、建房时间认定、继承和权属纠纷调解等方面坚持村(居)为主、公平公正公开的原则,主动公示、广泛接受群众监督,夯实发证基础。三是保护耕地、杜绝违法。开发区认真贯彻落实中央关于遏制农村乱占耕地建房的政策要求,坚决杜绝通过登记将违法用地合法化。登记发证的宅基地、集体建设用地,应有依法合规的审批手续,没有审批手续的要补办完善相关手续后方可办理登记。

宅基地“三权分置”改革走进百姓

徐庄镇试点推行农村不动产权籍调查和登记发证工作



今年以来,银科5G智能终端生产基地智能项目推进迅速。目前,外立面装修已完成,内部装修及设备安装正在紧锣密鼓进行。

“预警不解除 工作不停歇”

——记徐庄镇生态环境办公室主任许浩

走进许浩的办公室,首先映入眼帘的便是那张办公桌上堆成小山一样高的药盒,散落在桌上的消炎药、止痛药、止咳糖浆……无一不诉说着奋战在环保一线的艰辛。

早上五点,许浩如往常一样,打开“金龙湖绿网”APP查看空气质量实时数据,开启了新一天忙碌的工作。

秋冬季是环境污染攻坚战的重点时段,对于环保人来说,每一次的重污染天气预警,就是一道战斗的指令。实时监督工业企业、施工工地严格落实重污染减排措施是全体环保人义无反顾的责任。每次预警发布后,许浩都是第一时间带领着环保队伍奔赴到一线,每一家企业、每一处

工地、每一个存在污染的地方,他都不会漏掉,不论白天黑夜,无畏风雨严寒,“预警不解除,工作不停歇”。

在一次夜间突击检查时,由于工地灯光照明不足,他不慎右脚踩空,造成脚踝扭伤。为了不影检查进度,他强忍剧痛,继续带领队伍完成夜间突击检查任务,一直工作到凌晨。任务结束后,为了不耽误同事休息,他不顾劝阻,坚持不去医院,拖着疲惫的身体一瘸一拐地回到办公室,桌上常备的止痛药便成了他的紧急“神药”。“轻伤不下火线,工作不可耽误”,空气监测站点数据的异常,年底考核任务的艰巨,时间紧迫,让他无法安心修养,他不顾医生的嘱托,“偷偷地”坚持

奋战在一线,入工厂、进工地,查隐患、抓整改……

个人之力或许渺小,但每个人的力量彼此交汇、融合,平凡的你我,亦有千钧之力,撬动集体向上的力量。面对科室多条线、任务重等各种情况,作为科长的他带领环保队伍担负起各项工作,既是办公室的大内总管,又是业务上的工作骨干。他对待工作的热情,严谨的工作作风,求真务实、兢兢业业的工作态度,默默地感染着身边的每一个人;他无畏艰苦、攻坚克难,为徐庄的生态环境改善做着无私的奉献。

众志成城 保护环境